

Кабардино-Балкарская ПРАВДА

Издается с 1 июня 1921 года

УЧРЕДИТЕЛИ: ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР • № 85 (22377) • Воскресенье, 4 мая 2008 года • www.kbravda.ru • Цена 3 рубля



3
Дата
**ОН ДЕТЯМ
ОТДАЛ
ЖАР ДУШИ**



3
Конкурс
**«ИЖИЦА»
ВЫИГРАЛА БОЙ
ИНТЕЛЛЕКТУАЛОВ**



4
Скачки
**ПРИЗ «КБП»
ЗАВоеВАЛ ПУЭРТ**

Президент

Арсен КАНОКОВ:

Освобождение от долгов - большое достижение КБР

Пресс-служба Президента и Правительства КБР

Новый формат работы Президента КБР с Правительством, помимо традиционных заседаний и рабочих встреч, предполагает регулярные совещания. По мнению Президента, необходимо для системного и оперативного контроля деятельности Правительства. Арсен Канокوف провел первое такое совещание, на котором заслушал подробные отчеты о работе министерств и ведомств, и поставил приоритетные задачи.

Министр промышленности, топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Казим Унаев сообщил, что выполнено указание Президента, сделанное им после недавней поездки в Турцию: разработан проект по созданию в КБР текстильного предприятия с законченным циклом

производства: от изготовления нитей для полотна до окрашивания. Есть инвесторы, готовые его реализовать.

В соответствии с Концепцией развития машиностроения и металлообработки, цветной металлургии, медицинской, легкой и деревообрабатывающей промышленности в КБР на 2008-2010 годы за первый квартал реализовано 19 инвестиционных проектов, создано 315 рабочих мест.

(Окончание на 2-й с.)

Власть на местах не должна сидеть сложа руки

Расул ГУРТУЕВ

В Доме Правительства КБР состоялось очередное заседание ассоциации «Совет муниципальных образований КБР», на которое собрались 129 глав администраций сельских поселений, районов и городских округов. В работе совещания

приняли участие Президент республики Арсен Канокوف, депутаты Парламента, члены Правительства, сотрудники Администрации Президента КБР.

Председатель правления организации Максим Панагов в своем докладе напомнил, что Совет муниципальных образований КБР создан 29 июня 2006 года для координации действий местных органов власти в их правовой, организационной и финансово-хозяйственной деятельности. Завершено разграничение полномочий местных органов власти, заключены ряд соглашений с аналогичными организациями Волгоградской области и Краснодарского края.

(Окончание на 2-й с.)

Утверждены руководители Урванского и Зольского районов

Руслан ИВАНОВ

30 апреля в Урванском и Зольском районах состоялись сессии Советов местного самоуправления. Депутаты утвердили кандидатуры глав районных администраций, предложены кандидатуры заместителей глав районных администраций. От его имени кандидатов представлял Руководитель

Администрации Президента КБР Альберт Кожаров. В Урванском районе сессия проходила под председательством главы Совета местного самоуправления Валерия Кучува. На должность главы администрации была предложена кандидатура Антимириана Канюкова, ранее занимавшего должность заместителя главы администрации городского округа Нальчик. Альберт Кожаров кратко обрисовал

экономическую и политическую ситуацию, складывающуюся в республике, вклад Урванского района и задачи, которые стоят перед новым его руководством. Характерные личные и деловые качества кандидата, Альберт Хатуев заметил, что никто не поощряет главу республики со своей стороны требовать с него эффективность работы.

(Окончание на 2-й с.)



Фото: А. Ура, Е. Мухоморова

Виталий Мутко обещал открыть в республике академию футбола

Альберт ДЫШЕКОВ

Тесное сотрудничество Российского футбольного союза и фонда «Академия национального футбола» с Президентом и Правительством КБР стало локомотивом развития детско-юношеского футбола республики. В Кабардино-Балкарии на днях побывал президент Российского футбольного союза Виталий Мутко. Он принял участие в торжественной церемонии открытия трех искусственных футбольных газонов:

одного стандартного и двух для мини-футбола. Они были предоставлены Кабардино-Балкарии РФС в рамках проекта «Развитие футбола».

Из аэропорта в Минеральных Водах глава футбольного союза страны отправился в Бакаев, где на стадионе «Юность» состоялось открытие искусственного поля для мини-футбола. Это событие вылилось в настоящий праздник с участием воспитанников местной ДЮСШ.

(Окончание на 2-й с.)

Конкурс

Эльбрус вновь вступает в состязание, чтобы попасть в семерку победителей

Марина ХАПОВА,
пресс-служба Президента
и Правительства КБР

Поздравляем всех, кто голосовал в поддержку Горы счастья! Ваши усилия вознаградены: Эльбрус вышел в суперфинал, набрав 248771 голос. Другими финалистами стали замкомкрепость «Вовнушки» в Ингушетии (166742 голоса); статуя Родины-матери в Волгограде (147855 голосов); Тобольский Кремль (147655 голосов); природный заповедник «Стопыль» в Красноярском крае (141320 голосов); озеро Байкал (139584 голоса); Кунгурская ледяная пещера Поволжья (130456 голосов); Новоосинский монастырь (128735 голосов); Собор Василия Блаженного (126343 голоса); Нижегородский Кремль (123267 голосов); природный памятник «Стопыль» выветривания (121358 голосов); долина гейзеров на Камчатке (120835 голосов); Петергоф (120634 голоса). Только половина из них получат право называться «Чудом России». Победителей не будут распределять по местам, все семь разделит заслуженные лауреаты. Таким образом, Эльбрус

вновь вступает в состязание, чтобы попасть в число семи. Это значит, что мы должны быть еще активнее и настойчивее в стремлении к победе. Голосование за финалистов было приостановлено и возобновилось в полночь 30 апреля на 1 мая. С приближением финала правила ужесточаются. Голоса, отданные за чудеса в первом и втором турах, не учитываются. К тому же бороться придется практически «вслепую», то есть следить за голосованием на сайтах и в газете. У нас есть преимущество: мы знаем, кто из нас поддержал! Мы призываем своих друзей из Адыгеи, Кабардино-Черкесии, соседних регионов, соотечественников из ближнего и дальнего зарубежья и в третьем туре отдать свои голоса за Эльбрус. У нас прекрасная республика, замечательные люди, преданные поклонники! В этом мы еще раз убедились, став активными участниками всероссийского конкурса. Гора счастья объединила нас на

Праздник



Фото: А. Ура, Е. Мухоморова

Мир, труд, май - лозунг по-прежнему актуальный

Артур ХАНТЕР

Независимо от политического и экономического курса страна 1 мая остается одним из любимых праздников. Видимо, само время года способствует хорошему настроению.

Тысячи улыбок озарили первомайскую демонстрацию, прошедшую по проспекту Ленина в Нальчике. Депутаты Парламента КБР во главе с его Председателем Ильясом Бечоловым здоровались с многочисленными участниками демонстрации и зрителями.

Настроение еще больше поднимал духовой оркестр, игравший марши, которые не стареют от времени. Студенты, школьники, рабочие, госслужащие выражали свои эмоции криками «ура!» От цветов и ярких шаров весеннее утро стало еще более праздничным.

(Окончание на 2-й с.)

Кадры

Назначены главы администраций муниципальных районов

Пресс-служба Президента и Правительства КБР

В семи муниципальных районах Кабардино-Балкарии прошли сессии районных Советов местного самоуправления, на которых после завершения конкурсных процедур, на должности глав администраций назначены: Черекского муниципального района - Махти Темиржанов, Терского муниципального района - Максим Панагов, Бакаевского муниципального района - Альберт Казаров, Чегемского муниципального района - Михаил Мамаев, Майского муниципального района - Юрий Атаманенко, Урванского муниципального района - Антимириан Канюков, Зольского муниципального района - Махраил Шетов.

ЛЕНТА ПОВЕСТЕЙ

◆ Конференция

Будущие агрономы провели «День поля»

Жанна ЯХТАНИГОВА

На агрономическом факультете КБГСХА прошла конференция «День поля».

Конференция проходила на территории учебно-опытного поля вуза. Зрительская аудитория была представлена как студентами, так и профессорско-преподавательским составом, в роли приглашенных - ректор КБГСХА, профессор Б. Жерукова, проректор по науке, профессор М. Шахмурад, ведущий сектором аспирантуры, доцент А. Езаов, деканы и заведующие кафедрами других факультетов вуза. Вел конференцию заведующий кафедрой «Растениеводство и селекция сельскохозяйственных культур» профессор М. Кашукоев. На опытном поле - трактора, сельки, бороны и другие сельскохозяйственные орудия. Об их функциональном назначении рассказали преподаватели и студенты. Было зачитано немало содержательных докладов.

Особый интерес вызвали выступления Анеты Шопаровой и Ирины Бамбетовой (1-й курс, спец. «ТПКСХ»), Халида Мохамада и Тимура Бекулова (4-й курс, спец. «Агрономия»), Анзора Кардоева (3-й курс, спец. «Агрономия»).

◆ Успех

Образцовая четверка

Светлана ШАМАКИНА

Известному в республике детскому ансамблю эстрадного танца «Искорки» (художественный руководитель - Лилия Нагудова) Центра развития творчества детей и юношества МОН КБР «за высокий художественный уровень, исполнительское мастерство и активную работу по художественному

воспитанию детей и молодежи» приказом по федеральному Агентству по образованию России присвоено звание «Образцовый детский коллектив РФ» на 2008-2012 годы.

Столь почетное звание уже имеют три коллектива центра - ансамбли «Нальчанка», «Экстрим» и литературная студия «Свеча».

◆ Семинар

Детское движение - своеобразный феномен

Лина ГУБЖОКОВА

В Доме детского творчества города Чегема состоялся районный семинар «Все мы разные». Встреча прошла в форме «Круглого стола».

Разговор на семинаре шел о воспитании молодежи в духе толерантности, что способствует формированию навыков независимого мышления, критического осмысления и выработки суждений, основанных на моральных ценностях, - говорит методист районного Дома детского творчества по работе с детскими общественными организациями Мадина Шаваева. - Сегодня детское общественное движение характеризуется локальностью как явление, находящееся на пересечении социально-политической сферы общества и его педагогической системы, то есть как своеобразный социально педагогический феномен.

◆ Культура

Фестиваль танца - к Дню Победы

Анатолий САФРОНОВ

В п. Эльбрус по инициативе известного балетмейстера Мухтара Кудаева впервые проведен фольклорный фестиваль балкарского народного танца, посвященный Дню Победы.

Выступления девяти творческих коллективов г. Тырнауза и сельских населенных пунктов Эльбурского района были встречены бурными овациями переполненного зрительного зала местного Дома культуры. Все участники награждены грамотами администрации сельского поселения Эльбрус и памятными подарками. Каждому танцевальному коллективу преподнесены торты.

◆ Фестиваль

«Прохладенская весна» как творческая вершина

Ольга СТУПЕНЬКОВА

Ярким событием в жизни жителей города Прохладного и Прохладненского района стал гастрольный фестиваль самодельного народного творчества «Прохладенская весна», который состоялся 2 мая в городском Дворце культуры.

Фестиваль-конкурс проводится уже семнадцатый лет и давно стал творческой

вершиной, покорить которую стремятся все самодельные артисты района. С каждым годом выйти в финал становится сложнее, настолько быстро растет уровень участников фестиваля. Прохладенские самодельные артисты всегда достойно представляют район как на республиканских, так и на региональных творческих конкурсах.

Культура

Новочеркасск аплодировал Русскому театру

Людила МАРЕМКУЛОВА

Где сценические оформле- ния полностью соответствуют фабуле пьесы и режиссерским замыслам. Большой успех имел спектакль «Невеста из Имеретии».

Нам создали все условия для творческой работы. Местные зрители отличались от наших более непосредственной, живой реакцией.

Роман Лапотников, студент 3-го курса факультета «Актёрская телевизионная СКИГИ».

Дата

Он детям отдал жар души

Светлана МОТТАЕВА

Завтра исполняется 95 лет со дня рождения одного из перепроходцев кабардинской литературы, члена Союза писателей СССР Муха- дина Губежова.

Для детей: такова была на- тура Мухадина, считавше- го, судя по его произведе- нию, что лучше в личности произрастает из дет- ства.

Был период, когда его творческие замыслы оста- вались втуне: на второй день войны он доброволь- цем ушел на фронт.

В эти майские дни, ко-гда Россия и родная Кабар-дино-Балкария отмечают день Великой Победы, за его материалом все, чем жила республика в середине тридцатых годов.



дает панорамный портрет жизни, быта и бытия своего народа. Он делает это с гордостью, но и легко, ибо все, о чем пи- шет писатель, пережито, выстрадано и осмы-слено им в непростой дороге судьбы.

По словам исследователя его творчества Светланы Ал- хасовой, «в одних стихах Губе- жов рассказывает о сме- лых, настоящих, трудно- бивых детях, в других – выс- казываются лекции, которые ничто не умеют делать. Пи- шет ли Губежов о свежем ве- терке или о весне, о малень- кой рекушке или о суровой зиме, он всегда находит нуж- ные краски».

Конкурс

«Ижица» выиграла вой интеллектуалов

Лина ГУБЕЖОВА

Клуб Центра развития творчества детей и юношества МОН КБР «Ума палата» поведи итоги игры «Умный язык голуби кормит».

онно-массовой работы Центра Марита Жамбекова предло- жила участникам «Разминку для ума».

Целевая работа по секторам: в «Языке жествов- требовалось жестами объяс- нить пословицу, что было не так давно, например, что бы объяснить пословицу: краса ветвей зависит от корней или под лежачий камень вода не течет».

Игроки должны были продемон- стрировать хорошее знание русского языка. Бо- лельщики тоже могли помочь своим командам, отвечая на вопросы и получая дополни- тельные «умы» в копилку своей команды.

В финале вопросы распре- делились на восемь секторов: охватывающих разные на- правления лингвистики. Пре- жде чем начать «битву» интел- лектуалов, ведущая програм- мы, заведомо организаци-



Фото: Марина Топорова

По итогам игры лучшими

знатоками русского языка «Вопрос-ответ», «Язык – жюри признало команду 13-й гимназии «Ижица». Они и ста- ли интеллектуалами года. Это- ро место поделили команды 2-го класса и 3-й школы, тре- тье – присудили участникам игры и 6-й школы.

Семинар

Снова востребованы рецепты

Наталья БЕЛЫХ

На базе Кабардино-Бал- карского филиала Науч- ного центра экспертизы средств медицинского применения прошел кон- сультативно-информаци- онный семинар «Новые стандарты в сфере обра- щения лекарственных средств и применение их на практике».

В выкли их выписывать (если речь не идет о льготном лекарственном обеспечении), препараты для сличения наименований и серий с ба- зой данных о фальшивых и забракованных лекарствен- ных средствах.

Руководители аптек заин- тересованы в контроле качества лекарств и квалифи- цированной проверке дей- стельности аптечных учре- ждений. Предлагаются даже создать комиссию из специ- алистов для проверки всех аптек и отзываться лицензи- при наличии серьезных на- рушений.

С одной стороны, все хо- телось, чтобы был наведен по- рядок, с другой – никто не желает официально оформ- лять жалобы. При Росзд- равнадзоре действует об- щественный совет по защи- те прав пациентов, но нуж- дящихся в защите, похоро- шие, нет.

Представителям аптек вы- дали дискиеты со сведениями таблицами забракованных в январе-апреле текущего года препаратов.

Недавно вступило в силу постановление, изменяющее порядок реализации лекарствен- ных препаратов, содержа- щих антибиотики, и другие средств. Теперь аптеки дол- жны требовать рецепты, но врачи за последние годы от-

Table with 10 columns: 42-69-96, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, 42-69-96

ПОХАБЕУ Фатиму Исмаилову ТУХУШЕЮ защитой диссертации на соискание звания кандидата филологических наук.

ПОЗАРАВЛЯЕМ с великим праздником Победы и 85-летием доблестного воина, славного труженика, замечательного человека КАТИНОВА Музына Хуатовича.

нашу любимую учительницу САЧКО Ольгу Николаевну с присвоением звания «Почетный работник общего образования Российской Федерации».

Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Ростовский государственный экономический университет «РИНХ»

Приглашаем вас для взаимовыгодного сотрудничества. Предлагаем вам заочно в г. Кисловодске получить второе образование (высшее).

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «ТЕРЕКАЛМАЗ» доводит до сведения акционеров: 30 мая 2008 г. в 14 час. в актовом зале заводоуправления по адресу: г. Терек, ул. Тагуева, 1 состоится оче- редное годовое собрание акционеров с повесткой дня:

Совет директоров ОАО «Промжелдортранс» сообщает, что 30.05.2008 г. в 14 час. состоится годовое собрание акционеров по адресу: г. Нальчик, 1-й Промпрозд, ОАО «Промжелдортранс» с повесткой дня:

ФИЛИАЛ «НАЛЬЧИКСКИЙ» КБ «МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ КЛИРИНГОВЫЙ БАНК» (ООО) объявляет конкурс на замещение вакантной должности заместителя главного бухгалтера.

ПШЕНИЦА продовольственная, 3 класс, 120 тонн, цена 9500 руб./тонна.

Внимание! рога Тамазовых! 11 мая 2008 года в районном центре Хабез КЧР состоится сход рог Тамазовых.

Утерный аттестат Ц №208488 на имя Тапашановой Ларисы Алиевны, выданный ЦШ №12 г.Нальчика, считать недействительным.

СУПЕРМАТРАСЫ Выберите лучший матрас, сегодня гораздо дешевле, чем раньше! Большая позавонка! завтра.

ВЫПЛАТА КОМПЕНСИЦИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ С 16 апреля 2008 года структурные подразделе- ния Кабардино-Балкарского отделения №8631 Сбербанка России приступили к выплате сумм компенсации и доплатной компенсации в размере остатка вкладов по состоянию на 20 июня 1991 года (исходя из нарицательной стоимости дене- жных знаков в 1991 году).

Совет директоров ОАО «Кабалкнефтепром» сообщает о проведении годового общего со- брания акционеров 5 июня 2008 г. Полное фирменное наименование: открытое акционерное общество «Кабалкнефтепром».

Государственное учреждение - региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике доводит до сведения руководителей и глав- ных бухгалтеров организаций, что Федеральным законом № 125 от 24 июля 1998 года «Об обяза- тельном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных забо- леваний» предусмотрено возможность получения скидки по страховому тарифу на обязатель- ное социальное страхование от несчастных слу- чаяев на производстве и профессиональных забо- леваний до 40%.

«Спартак-Нальчик»

Хамит АЛТЫНТОП

В преддверии тура в подопечным Красножана и «горожанам» удалось набрать очки. Причем сделать это в матчах с армяноязычными соперниками...

Исход очередного противостояния нальчан с «горожанами» был предсказан спустя 24 минуты после стартового свистка. Нападающий молодежной сборной России Назир Кажаров...

Через четыре минуты образ Машукова в центре поля закончился быстрой контратакой...

Дубль Адамова поднял «Москву» со дна



ный головой шанс на 64-й минуте не использовали. Кисенков исполнил штрафной удар, который отразил Жевнов...

Нальчане потерпели чувствительное поражение, и что еще обиднее, на глазах Президента КБР Арсена Канжоева и президента Российского футбольного союза Виталия Мутко...

Молодежное первенство

Полоса неудач позади

Казбек КЛИШБЕВ

После трех поражений подопечные Гужбева оказались в непростой ситуации, значительно ухудшив свое турнирное положение. Но игра с «Москвой» показала, что спартаковская молодежь умеет держать удар...



Олег Арипов, Ермаков

В оставшееся время гости поиграли в футбол не хуже хозяев. В первом тайме гости скандировали «Спартак»...

Всего же Жесипов за минуту до перерыва с трех метров пробил выше ворот. Вот, собственно, все, чего добились «москвичи»...

Пресс-конференция

Олег Блохин, главный тренер «Москвы»: Хочу поздравить ребят с заслуженной победой. В последних трех играх, начиная с матча с «Динамо»...

Юрий Красножана, главный тренер «Спартан-Нальчик»: Не просто говорить после такого матча с «Динамо»...

кой гостей. Удар Быстрова Хомич парировал, но мяч отбил прямо перед собой, чем не преминул воспользоваться подопытный на добивание Адамова...

Скачки



Бокс

В Чегеме подрастают звезды ринга

Альберт ДЫШЕКОВ

В 2003 году во Дворце спорта детей и юношества Чегемского района открылась секция бокса, которую возглавил наш известный спортивный мир Султанбек Кереев...

Районная администрация предоставила мимолетную помощь Султанбеку и его воспитанникам оказывает Федерация любительского бокса республики.

Сейчас в секции бокса занимаются 60 местных ребят, среди которых выделяется три кандидата в мастера спорта Алим (54 кг) и Шамиль (57 кг) Гаджиевы и Аслан Кучмаев (81 кг)...



Занятия в секции проводятся на высоком профессиональном уровне, ребята демонстрируют высокие тактические мастерство. Особо выделяется им мальчишеское волевое подоготово...

сборной КБР член тренерского совета Федерации любительского бокса республики Султанбек Кереев проводит не только чисто боксерские занятия, но и большую воспитательную работу с молодежью...

Приз «КБП» завоевал Пуэрт

Альберт ЗОЛТЫНКИЙ

Вопреки слухам о том, что очередной скаковой сезон на Нальчикском ипподроме не состоится, 1 мая любительский скачки были предложены...

Вместе с несколькими тысячами зрителей на соборном скаковом дорожке наблюдали Президент КБР Арсен Канжоев...

Первую скачку дня Майский приза на лошадей трех лет чистокровной верховой породы на дистанции 1600 метров в красивом стиле выиграл рыжий жеребец Ютин халдинский...

зеты «Кабардино-Балкарская правда», спонсором которого выступили наша редакция и депутат Парламента КБР Заур Алпиев...

В главной скачке дня – призе Открытия скакового сезона на лошадей трех лет на дистанции 1800 метров не было равных рыжему сигналу Темпо...

Собой интерес для зрителей представляла скачка на Воступительный приза для лошадей старшего возраста на двухкилометровой дистанции. Состав участников мог удовлетворить самого притязательного зрителя: Аппелс Драгон, Эксклюзив Прайд, Чейзинг Спайк...

мец фирмы «Русь», ныне принадлежащий частному владельцу Б. Тумгоеву. Результатом победителя – две минуты 7,4 секунды. Привел Эксклюзив Прайда к победе привычный звездный тандем: мастер-тренер Борис Сижкаев, мастер-жокей Мухамед Бахов...

Не стала откровением и скачка на приз в честь знаменитой кобылы Струны на дистанции 1400 метров. Заранее на прохождении дистанции минуту 28,5 секунды, первой финишировала несравненная питомца «Русь»-гендэй Соу Кат под седлом мастера-жокея Мухамеда Бахова...

Венцом дня стал приз Открытия скакового сезона на лошадей трех лет на дистанции 1400 метров. Заранее на прохождении дистанции минуту 28,5 секунды, первой финишировала несравненная питомца «Русь»-гендэй Соу Кат под седлом мастера-жокея Мухамеда Бахова...

Федерации обещали помощь

Артур ДАНИЛОВ

В Черкесске состоялась отчетно-выборная конференция Федерации бокса ЮФО. Нашу республику представляет гостинер КБР по Боксу Василий Денисенко и вице-президент Федерации любительского бокса Мусарби Собириров.

Делегаты конференции единогласно избрали Общероссийскую Федерацию бокса ЮФО и руководителя международного бюро Абдулмулиту Абакарова, занимавшего ранее пост вице-президента Федерации. Позже Василий Денисенко и Мусарби Собириров встретились с вновь избранным президентом ФБ ЮФО и познакомили его с программой развития бокса в Кабардино-Балкарии.

А. Абакаров отнесся с пониманием к проблемам бокса в нашей республике, обещал поддерживать развитие этого вида спорта в Кабардино-Балкарии и призвал Федерацию любительского бокса КБР к тесному сотрудничеству.

Спартакиада

Нальчане сильнее на татами, а черекцы – на ковре

Андрей КАНОВ

В рамках спартакиады учащихся Министерства образования и науки КБР прошли соревнования по дзюдо и греко-римской борьбе в которых выступили 160 молодых борцов.

жениго мастера спорта СССР по греко-римской борьбе Аслана Жамиева. Здесь будет культивироваться только один вид классика. В состязаниях дзюдоистов первое общекомандное место и кубок завоевали нальчане. Во втором и третьем местах расположились черекцы и черкесы.

В упорной борьбе первое общекомандное место завоевали спортсмены Черкесского района. На втором месте – черчане, третьими стали чегемцы.

Анонс

На приз имени А. Тхакумачева

РОСТО (ДОСААФ) КБР и Федерация авиамодельного спорта КБР 4 мая с.г. в 10 часов в с.Куба Баксанского района проводит 2-й этап чемпионата КБР по авиамодельному спорту «воздушный бой» на приз прославленного морского летчика-стрелителя, уроженца с.Куба Амудлаха Тхакумачева.

Афиша «КБП»

УЖИН С ЛЮБОВЬЮ Специально к весенним праздникам коллектив Русско-драматического театра подготовил премьеру. Конечное же, веселое комедийное зрелищное зрелище «Семейный ужин с любимым гарниром»...

СЕДЬМЕ ВОЙНЫ И ЮНЫЕ СЕРДЦА На тему Великой Отечественной войны созданы тридцать произведений искусства. Юному поколению предстоит продолжить эту творческую эстафету, поэтому администрация нальчикской детской школы искусств № 1 организовала встречу учащихся с ветеранами...

Подготовила Ирина БОГАЧЕВА.

Прогноз погоды

НА ВОСКРЕСЕНЬЕ, 4 МАЯ НА ПОНЕДЕЛЬНИК, 5 МАЯ

Дождь. Днем: +13...+16 Ночью: +10...+12

Облачно, небольшой дождь. Днем: +17...+14 Ночью: +11...+13

По данным Интернет

Нальчикская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов с глубоким прикосновением к жизни ветерана Великой Отечественной войны ВОЛОГЕРОВА Сафарбия Хаушуквича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Министерство культуры и информационных коммуникаций КБР, Адыгская Международная Академия наук, Союз писателей КБР, Кабардино-Балкарский институт гуманитарных исследований, Международная Черкесская ассоциация, ООО «Адыгская» КБР, издательство «Эльбрус», редакции газет «Кабардино-Балкарская правда», «Адыгская псалма», «Заман», «Советская молодежь», «Горняк», редакции журналов «Ош-хамхаш», «Минги Тей», «Литературный Кабардино-Балкария», «Нур», «Нур», «Солнышко» выражают глубокое соболезнование председателю Союза писателей КБР, руководителю черкесского отдела КИГИИ, вице-президенту АИАН, доктору филологических наук, профессору, заслуженному деятелю наук КЧР КБР, РА БЕКИЗОВОЙ Лейте Абуекуровиче в связи с безвременной кончиной сына Владислава Антоновича НАРОЖНИКА.

Следующий номер газеты выйдет 6 мая.

Footer containing contact information for the newspaper, including phone numbers, addresses, and website details.